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平成２４年度第１回向日市都市計画審議会議事録

１ 審議会開催の日時及び場所

（１）日 時 平成２４年５月１１日（金）午前９時３０分～午前９時４５分

（２）場 所 向日市役所３階大会議室

２ 会議を構成する委員数及び出席者の数

（１）会議を構成する委員数 １５名

（２）出席委員数 １３名

１号委員 川 﨑 雅 史

〃 稲 本 收 一

〃 中 山 宇 一

〃 神 吉 紀世子

〃 西 田 一 雄

〃 藤 本 英 子

２号委員 飛鳥井 佳 子

〃 北 林 重 男

〃 新 矢 宗 弘

〃 長 尾 美矢子

３号委員 斉 藤 修

４号委員 長谷川 勤

〃 岡 山 泰 子

［傍聴者］ なし

３ 議事

（１）審議会委員の交代について

（２）会長の選出について
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平成２４年度 第１回 向日市都市計画審議会

日時：平成２４年５月１１日

開会 午前９時３０分

○事務局 定刻になりましたので、ただいまから平成２４年度第１回向日市都市

計画審議会を始めさせていただきます。

本日は、お忙しい中、お集まりいただき誠にありがとうございます。

どうぞよろしくお願い申し上げます。

それでは、開会にあたりまして、副市長からご挨拶を申し上げます。

○副市長 皆さん、おはようございます。副市長の兒玉でございます。本日は、

平成２４年度第１回向日市都市計画審議会を開催させていただきました

ところ、委員の皆様方には、ご多用の中ご出席を賜り誠にありがとうご

ざいます。

また、平素は本市のまちづくり政策の推進につきまして、格別のご高

配を賜っておりますこと、厚くお礼を申し上げます。

さて、この度委員の皆様におかれましては、本年３月末の任期満了に

伴い、新たに就任のお願いを申し上げましたところ、快くご承諾をいた

だき、厚くお礼申し上げます。

これからの２年間をお願い申し上げますとともに、本市にふさわしい

まちづくりを推進していくため、皆様方には忌憚のないご意見、ご提言

等を賜りますよう、重ねてお願いを申し上げる次第でございます。

また、本日はこの会議の後、先進地をご視察いただくようであります

が、今回の視察は本市のまちづくりにも、大いに参考になるものと存じ

ております。委員の皆様方におかれましては、なお一層のご支援を賜り

ますようお願い申し上げる次第でございます。

以上、簡単ではございますが、挨拶とさせていただきます。
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○事務局 ありがとうございました。

まず、はじめに審議会委員の交代についてでありますが、向日市都市

計画審議会条例第３条及び同運営規則第５条第１項第１号及び４号の委

員に異動がありましたので、ご紹介申し上げます。

１号委員は学識経験者からなる委員でございます。今回の任期満了に

伴い、２人の方の交代があり、新たにご就任されました。

１人目が、中山委員でございます。現在、向日市農業委員会の会長を

されておられます。

○委 員 中山です。どうぞよろしくお願いいたします。

○事務局 次に、藤本委員でございます。現在、京都市立芸術大学の教授をされ

ております。

○委 員 藤本です。どうぞよろしくお願いいたします。

○事務局 次に４号委員は市民の代表からなる委員でございます。今回の任期満

了に伴い、１人の方の交代があり、新たにご就任されました。

岡山委員でございます。

○委 員 岡山です。どうぞよろしくお願いいたします。

○事務局 委員の異動につきましては以上でございます。

なお、今回の審議会を所要により、河野委員、山田委員が欠席され

ております。

それでは、議事にお入りいただきます前に、本日の委員の出席状をご

報告申し上げます。

現在、出席の委員は１３名でございまして、本審議会条例第６条第１

項に定める定足数を満たしておりまして、会議が成立しておりますこと

をご報告申し上げます。

それでは、会長の選出に移りたいと存じます。会長の選出につきまし
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ては、都道府県都市計画審議会及び市町村都市計画審議会の組織及び運

営の基準を定める政令及び向日市都市計画審議会条例第５条第１項で会

長は１号委員のうちから委員の互選により定めることとなっております。

ご意見は、ありますでしょうか。

○委 員 会長には、これまで２年間務めていただきました川﨑委員が適任であ

りますので推薦します。

○事務局 川﨑委員を会長にとのお言葉がありましたが、委員の皆さまいかがで

しょうか。ご意見が無いようでしたら、委員の拍手を持って互選という

形をとらせていただきます。

○委 員 「拍手」

○事務局 ありがとうございます。川﨑委員、会長席へお願いいたします。川﨑

会長には、今後２年間よろしくお願い申し上げます

○会 長 川﨑でございます。これから２年間、委員の皆様方のご協力を賜りな

がら大役を果たせるようやってまいりますので、どうぞよろしくお願い

申し上げます。

○事務局 それでは、向日市都市計画審議会条例第５条第３項の職務代理者の指

名を会長が行なうこととなっておりますので、指名をよろしくお願いし

ます。

○会 長 職務代理者の指名ですが、私といたしましては、都市計画に対する

知識・経験が豊富な神吉委員にお願いしたいと思いますが、神吉委員

いかがでしょうか。

○委 員 私でよければ、よろしくお願いたします。

○会 長 それでは神吉委員を指名させていただきます。神吉委員には今後２年

間、職務代理者としてよろしくお願い申し上げます。

以上をもちまして、本日の審議会を閉会させていただきます。どうも
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ありがとうございました。

○事務局 このあと、先の案内でもありましたように視察に参りますので、事務

局から概要を説明させていただきます

【概要説明】

以上をもちまして、本日の審議会を閉会させていただきたいと思いま

す。皆さんありがとうございました。

次回の都市計画審議会の開催についてでありますが、６月下旬ごろで

考えておりますので、皆さんよろしくお願い申し上げます。

閉会 午前９時４５分


